
/

Área personal MÁSTERES, ESPECIALISTAS Y EXPERTOS ENFERMERÍA 
EXPERTOS 20 ECTS EUNEIZ ZXV02 UNIDAD 2 TEST UNIDAD 2

EXPERTO UNIVERSITARIO EN ACCESOS VASCUL
ARES PARA ENFERMERÍA (ZXV02)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el domingo, 8 de diciembre de 2024, 18:25
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 8 de diciembre de 2024, 20:38
Tiempo empleado 2 horas 12 minutos

Puntos 93,00/100,00
Calificación 9,30 de 10,00 (93%)

Comentario - APROBADO

737.- Respecto al procedimiento para limpiar el aparataje, señala la
opción incorrecta:

Seleccione una:

a. Limpieza del monitor y pantalla táctil del ecógrafo

b. Limpieza de la membrana del transductor

c. No frotar enérgicamente

d. Utilizar alcohol para desinfectar ¡Bien, correcto!

909.- Es fundamental comprender que en la canalización de vía periférica
o línea media:

Seleccione una:

a. No influye la elección de técnica adecuada.

b. No requiere mantenimiento.

c. Es indiferente la educación y actualización.

d. Sea una inserción aséptica. ¡Bien, correcto!

https://aula.expertos.logoss.net/
https://aula.expertos.logoss.net/my/
https://aula.expertos.logoss.net/course/index.php?categoryid=7
https://aula.expertos.logoss.net/course/index.php?categoryid=39
https://aula.expertos.logoss.net/course/index.php?categoryid=99
https://aula.expertos.logoss.net/course/view.php?id=2636
https://aula.expertos.logoss.net/mod/quiz/view.php?id=338141
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

950.- La presencia de coagulopatías congénitas o adquiridas puede
incrementar el riesgo de trombosis asociada a catéteres venosos
periféricos hasta:

Seleccione una:

a. 9 veces.

b. 4 veces. ¡Bien, correcto!

c. 10 veces.

d. 43 veces.

728.- Señala la opción correcta:

Seleccione una:

a. Las estructuras que se encuentran más superficialmente ubicadas,
son las que van a estar más cerca y próximas al transductor 

¡Bien, correcto!

b. Las estructuras que se encuentran más profundas ubicadas, son
las que van a estar más lejos y próximas al transductor

c. Las estructuras que se encuentran más superficialmente ubicadas,
son las que van a estar más cerca y distales al transductor

d. Las estructuras que se encuentran más profundas ubicadas, son
las que van a estar más cerca y próximas al transductor

808.- Las principales diferencias para identificar una vena y una arteria
son:

Seleccione una:

a. En la vena la pared es fina, ocasionalmente son pulsátiles, se
comprimen y se visualizan válvulas mientras que la arteria tiene una
pared más gruesa, pulsátiles y no se comprimen fácilmente ¡Bien,
correcto!

b. En la vena la pared es gruesa, ocasionalmente son pulsátiles, se
comprimen y se visualizan válvulas mientras que la arteria tiene una
pared más fina, pulsátiles y no se comprimen fácilmente

c. En la vena la pared es fina, son pulsátiles, se comprimen y se
visualizan válvulas mientras que la arteria tiene una pared más
gruesa, ocasionalmente pulsátiles y no se comprimen fácilmente

d. Todas son falsas
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Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

814.- En el ecógrafo, una vez seleccionada la profundidad, ¿qué campo
máximo examinará?

Seleccione una:

a. 7cm

b. 8cm ¡Bien, correcto!

c. 9cm

d. 10cm

946.- Antes de “Flebitis Zero” tradicionalmente, se ha considerado una
tasa de flebitis estándar aceptable:

Seleccione una:

a. A partir del 17%.

b. De hasta el 50%.

c. De hasta el 25%.

d. De hasta el 5%. ¡Bien, correcto!

837.- Para comprobar el alojamiento de la punta del catéter, cada vez
está más desaconsejado por las repercusiones tan negativas para el ser
humano; hacemos referencia a:

Seleccione una:

a. Ecografía

b. Radiografía ¡Bien, correcto!

c. Electrocardiograma intracavitario

d. Tac

937.- El método más preciso para controlar el flujo es:

Seleccione una:

a. Sistema de gotero.

b. Manguito de infusión a presión.

c. Bomba de infusión. ¡Bien, correcto!

d. Regulador de flujo.

https://aula.expertos.logoss.net/mod/url/view.php?id=345438
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Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1006.- Entre las contraindicaciones absolutas de vía intraósea
encontramos:

Seleccione una:

a. Osteoporosis.

b. Incapacidad de encontrar sitio de punción. ¡Bien, correcto!

c. Hueso con un intento previo de canalización intraósea (24-48
horas previas), sin incluir las tentativas previas.

d. Tumores óseos.

948.- Ante cualquier vía periférica se deben monitorizar los siguientes
signos de alarma:

Seleccione una:

a. Eritema, tumefacción, induración de la zona.

b. Extravasación visible de fluido hacia tejidos próximos.

c. Dolor intenso, escozor o ardor en el punto de punción.

d. Todas correctas. ¡Bien, correcto!

1142.- Se define como la variación del volumen sistólico expresada en
porcentaje, calculada durante un período de 30 segundos, que
proporciona una estimación aproximada de la volemia.

Seleccione una:

a. Fracción de eyección global

b. Permeabilidad Vascular Pulmonar

c. Variación del volumen sistólico ¡Bien, correcto!

d. Todas son ciertas

735.- Tras realizar un corte transversal, podemos observar:

Seleccione una:

a. En la parte más superior se podrá observar la parte anterior de la
persona estudiada

b. En la parte más inferior se observará la parte posterior del
paciente

c. A y B son verdaderas ¡Bien, correcto!

d. A y B son falsas
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Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

734.- La imagen de que plano va a ser similar a la que se obtiene en una
tomografía axial computarizada:

Seleccione una:

a. Plano transversal ¡Bien, correcto!

b. Plano longitudinal

c. Plano oblicuo

d. Plano transverso

1027.- En la técnica de inserción con B.I.G. (Bone injection gun) es cierto
que:

Seleccione una:

a. Comprobar la inserción aspirando médula o introduciendo un bolo
de suero de 10-20 ml de suero en adultos y con 10-15 ml en niños
durante 5 segundos.

b. Coloque la extremidad seleccionada sobre una superficie lisa y
firme, y en una ligera rotación hacia dentro.

c. Después de completar la punción intraósea, retire la pistola con
precaución para no mover la aguja. Luego, retire el mandril de la
aguja. ¡Bien, correcto!

d. Utilizando la mano no dominante, retire el pasador de seguridad
mientras mantiene la pistola en su lugar con la otra mano sin aplicar
presión.

1003.- Podemos considerar que las ventajas más destacadas de la vía
intraósea son las siguientes:

Seleccione una:

a. Rapidez en la canalización.

b. Seguridad de colocación.

c. Facilidad en reconocer las referencias anatómicas.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

1144.- Que patologías pueden dar lugar a medidas incorrectas de
termodilución

Seleccione una:

a. Shunt intracardiaco

b. Aneurisma aórtico

c. Tromboembolia pulmonar

d. Todas son correctas ¡Bien, correcto!
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Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1128.- Con respecto a la presión venosa central podemos decir que un
paciente con un valor de 5, presenta

Seleccione una:

a. Presión elevada.

b. Necesita furosemida

c. Necesita fluidoterapia

d. Valor adecuado. ¡Bien, correcto!

917.- Las venas endurecidas:

Seleccione una:

a. Son las más apropiadas para todas las terapias.

b. Nunca indican flebitis anterior.

c. Es recomendable su uso.

d. Pueden indicar una vena previamente utilizada, flebitis anterior o
una vena esclerosada. ¡Bien, correcto!

1101.- Es un uso del catéter arterial en las unidades de cuidados
intensivos:

Seleccione una:

a. Medición de la presión arterial ¡Bien, correcto!

b. Administración de medicamentos

c. Medición de la presión venosa

d. Administración de hemoderivados

824.- Se puede detectar una trombosis teniendo en cuenta:

Seleccione una:

a. Descompresión de la vena

b. Color externo de ésta en la ecografía

c. Compresión de la arteria

d. Todas son falsas ¡Bien, correcto!
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Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

919.- Previo a la inserción del catéter:

Seleccione una:

a. Se hará una verificación y valoración integral. ¡Bien, correcto!

b. No se precisa verificación.

c. No es preciso interrogar acerca de alergias, enfermedades
sistémicas, medicaciones actuales, tolerancia a procedimientos
previos.

d. Todas falsas.

1023.- En el ajuste previo de la B.I.G. se realiza girando una rosca que se
localiza en la zona de inyección del dispositivo y encontraremos en
adultos (AZUL) según el lugar de punción:

Seleccione una:

a. Tibia proximal…1,5 cm.

b. Húmero proximal…2 cm.

c. Tibia distal…2 cm. ¡Bien, correcto!

d. Radio distal…1 cm.

1028.- COOKÒ. Agujas de Cook Critical Care. Señale la afirmación
correcta:

Seleccione una:

a. Este dispositivo presenta un amplio mango o manubrio que
proporciona un agarre seguro para el usuario, lo que facilita su
manipulación durante el procedimiento.

b. A nivel interno presenta un mandril versátil pues puede tener una
punta en forma de lápiz, ideal para neonatos y lactantes, cuya cortical
ósea es más delicada y puede perforarse con una presión suave.

c. Este dispositivo se encuentra disponible en tres calibres
diferentes: 18, 16 y 14 G, lo que proporciona flexibilidad para
adaptarse a las necesidades específicas del paciente y del
procedimiento.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

1108.- En líneas generales, la luz de elección para la medición de la
presión venosa central es:

Seleccione una:

a. Luz Medial

b. Luz Distal ¡Bien, correcto!

c. Luz Proximal

d. Indistintamente, es decir se puede mediar en cualquiera de las
luces del dispositivo


